

南京玄武湖惊现一家能让你带走百万奖金的店

万万没想到,在南京玄武湖可以边赏荷花边买体育彩票啦!6月1日上午,“一家幸运好玩的店”在南京玄武湖正式亮相。区别于传统体彩店,“一家幸运好玩的店”以年轻时尚风呈现,一眼望去满墙的体彩元素,每段创意文字都充满着有趣的灵魂:标语“每个明天都值得期待每张彩票也是”“2元乐透告别emo”“今天也是幸运鹅”……往这一站,简直不要太出片!游湖赏荷之余,买张体育彩票,既能收获幸运,又能参与公益。

现代快报+记者 杨菁菁



江苏体彩打造的潮流快闪店 江苏体彩供图

“体彩时尚范”出圈 打造玄武湖潮流新地标

为了让彩民能够玩出“彩”,江苏体彩以“荷花节”为契机,在玄武门和樱洲两处打造潮流快闪店,这家“好玩”的店,外观设计炫目,能够瞬间抓住眼球,主LOGO“一家幸运好玩的店”,配上体彩元素的标语,让人过目不忘。

最重要的是,这家“好玩”的店承载着体彩顶呱刮琳琅满目的即开票,各种趣味玩法应有尽有,刮一张虎丘风光,赢百万大奖,还有宝石之王、十倍幸运、锦鲤、国宝……即开即对,简单快捷,既能满足购彩需求,又能解锁体彩新风潮,掀起潮流玩和打卡相结合的沉浸式互动体验。想要感受别样“体彩时尚范”的小伙伴们,可以在6月1日—6月19日期间

13市省内客运班线全面恢复

近期,江苏各地省际、市际、县际客运班线陆续恢复。6月1日,现代快报记者从江苏省交通运输厅获悉,目前,江苏13个设区市省内道路客运班线已经全面恢复运营,省际班线也在陆续恢复。

现代快报+记者 李娜

5月30日起,南京逐步有序恢复低风险地区道路客运班线、旅游包车运营,全市长途汽车客运站在落实好疫情防控措施的基础上逐步恢复运营。至当天18:30,南京已开省际班线10条、市际班线17条。5月31日起,无锡汽车客运站有序恢复常熟、溧阳方向的市际客运班车。

5月31日起,徐州全面有序恢复省际、市际道路客运运营,允许班车客运、包车客运、公交客运、出租车(含网约车)客运跨省、跨市运营;有中高风险地区和本土聚集性疫情所在设区市的道路客运继续暂停运营。

6月1日起,常州公路运输集团有限公司恢复省际、市际班车客运和市际包车客运。花园汽车客运站、常州汽车客运北站将同步恢复运营。常州汽车客运站、武进汽车客运站此前已恢复运营。

5月31日起,苏州北广场汽车

客运站、吴江汽车站、昆山汽车南站、常熟汽车南站、张家港汽车站、太仓汽车站恢复营运。6月1日起,苏州汽车南站恢复营运。31日起,苏州市区、吴江、昆山、常熟、太仓、张家港等县际班车有序恢复运营;苏州大市发往南京、无锡、南通、常州、镇江、扬州、泰州、淮安、盐城、宿迁、徐州、连云港等12个地区的省内客运班车也逐步恢复。

5月28日起,南通—常州定制客运班线恢复运营。6月1日起,南通汽运集团所属各大汽车客运站恢复营业,低风险地区的道路客运班车和包车有序恢复。先期恢复运营的客运站包括南通汽车客运东站、海安汽车站、如皋汽车站、如东汽车站、通州汽车站、海门汽车站、启东汽车站、启东吕四客运站。

5月30日起,连云港有序恢复低风险地区道路客运班线和旅游包车运营。连云港市区新浦汽车总站、苏欣快客站恢复运营,其他县区汽车客运站同步恢复运营。

5月31日起,淮安汽车客运南站恢复营业,开通运营杭州、萧山、绍兴、南京南站、南京新街口、盱眙、金湖、老子山等客运班线,其他省市际客运班线将逐步有序恢复运营。

5月31日起,盐城高铁枢纽汽车客运站恢复泗洪、无锡、常州、南京南站、苏州、泰州、金湖、宜兴、兴化、泰兴、靖江、江阴等市际班车、省市际包车客运。6月2日计划恢复至盱眙班线。

5月31日起,扬州开通10条省际、市际道路客运班线运营。润扬城际(扬州—镇江)公交线也于5月31日起恢复运营。

5月31日起,镇江江天汽运集团各汽车客运站开通运营镇江至句容、丹阳、扬中等县际客运班线;

6月1日起将逐步有序恢复南京、扬州、淮安、南通、常州等省内市际客运线路以及安徽、山东、浙江等外省客运班线。

泰州客运集团自6月1日起全面恢复省、市、县际的客运班线及旅游包车。宿迁汽车客运站5月31日起恢复南京客运班线运营,6月2日起,恢复淮安、连云港客运班线运营,并承接省内各项包车业务。

当前,各地公路客运站严格落实疫情防控责任,落实好站场消杀、环境卫生清洁、旅客扫“场所码”、从业人员健康监测等措施。交通运输部门提醒旅客全程佩戴口罩、配合测温验码等防疫要求,保持“一米线”距离,做好个人防护;提前了解起讫点疫情防控要求,按照要求备好所需查验材料。如有中高风险地区或本土聚集性疫情城市旅居史,需要配合落实相应健康管理措施。

光影回归! 江苏影院全域复工 有老影迷泡在影院一整天,连看3部电影



昨天,5月的“电影成绩单”新鲜出炉。江苏省电影局初步统计数据显示,5月,江苏票房5743.43万元,全省放映场次超64.32万,全省超177.6万人次走进影院观影。

1—5月,江苏全省电影票房超14.12亿元,全国票房占比为9.3%,稳居全国第二。这样的成绩,离不开影院和观众的共同努力。

近日,江苏影院全省域复工。江苏省电影局初步统计数据显示,截至6月1日,全省1065家影院共有909家影院复业,复业率达85.35%。其中,南京复业影院数达124家,复业率为94.65%。苏州复业139家,无锡已有99家影院复业。

江苏多家影院的负责人讲述了当下影院的“复苏之路”。幸福蓝海国际影城荔枝广场旗舰店负责人董璐说:“4月19日那天一恢复正常开放,立刻有影迷买了当天第一场次的电影票,马不停蹄过来观影了。”

现代快报+记者 郑文静 李艺蘅 丁梦莎



影院全域复工迎来期待观影的影迷 现代快报+记者 王曦 摄

返乡大学生带领村民走上致富路 省级贫困村变成远近闻名田园村



快报讯 (记者 王晓宇 通讯员 王晓婷 刘青)“一粒种子,只有深深地植根于沃土,才能生机无限。而我只要扎根家乡基层,浑身都是干劲儿!”主动返乡创业、发展电子商务,带领村民就业增收,把一个省级贫困村变成了远近闻名的田园村、幸福村……连云港市灌南县堆沟港镇平桥村党总支书记、村委会主任马敏粉靠着不服输的干劲,走出一条“支部书记引路、党员先锋开路、村民共同致富”的富民兴村之路。近日,江苏省委宣传部授予马敏粉“最美基层高校毕业生”称号。

1989年出生的马敏粉是土生土长的平桥村人。2013年,大学毕业后,她不顾父母的反对毅然回到家乡,和男友田昌强一起凭着专业优势,将田昌强父亲经营的大众食品厂所生产的面包片出口到越南、美国,仅一年厂子收入就净增500多万元。

2015年,受国际贸易关系的变化影响,食品出口受到限制,马敏粉开始转战电商。由于市场定位不准、产品销售失误,公司先后投资的榨菜和麻薯项目都没有成功。但马敏粉没有放弃,一次去上海考察时,她发现小麻花有大市场,结合自己学习的互联网营销知识和过去失败的经验,马敏粉制定出新的营销方案,第一年就签下了2000多万元的订单,公司成功扭亏为盈。

2020年7月,堆沟港镇党委负责人找到马敏粉,希望她能进入村委班子。马敏粉说:“平桥村是我的老家,自己致富不算富,让大家共同致富才算富,我要把平桥村带出个样子来!”

马敏粉通过创新发展“实体产业+电商助推”模式,成立灌南县安琪糕点加工小作坊,带动周边500余名村民就业;成立集体产业合作社,以微电商形式打开市场,让当地的杏鲍菇酱菜迅速走红,销售额达1000多万元,直播推广的“平桥大米”也销售到全国各地。平桥村集体经营性收入达到31万元,人均年收入4万元。